Уважаемые родители, с 13 – 21 апреля в нашем детском саду прошел проект «Неделя здоровья. Дорожная азбука»

В ходе данного проекта, мы с детьми:

- повторили ПДД, дорожные знаки
- вспомнили, какие бывают светофоры (для пешеходов и автомобилей)
- слушали сказки: «Как дорожные знаки поссорились», «Сказка про дорожные знаки», «Маленький грузовик»
 - рисовали «Дороги моего города», «Осторожно, дети», «Проход запрещен» лепили «Грузовой автомобиль»

- играли в настольные игры-пазлы, дидактические игры ПДД





















Информацию подготовила воспитатель группы – А.В. Кирхгеснер